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ADENDO AO MEMORIAL DESCRITIVO:

ITEM 0.9 - MURO DE ARRIMO:

O muro de arrimo deverd ser executado de acordo Prancha 04 - Planialtimétrico, do
Projeto Arquitetdnico. Deverd percorrer a quadra longitudinalmente 39,00mt na
orientacdo Sul e 26,00mt na orientacdo leste. Portanto considerando essas 2 dimensdes
obtem se 65,00m multiplicado pela espessura de 0,30m e a altura de 1,0m calcula se um
toral de 19,5m3. Trata se de muro constituido por concreto ciclépico e pedras de mao,
lancados nas férmas previamente preparadas e escavadas. A executante deve prever a
utilizagdo dos seguintes materiais: - concreto de cimento Portland com Fck > 15 MPa de
média plasticidade; - pedras de mao, oriundas de rocha sa, com qualidade idéntica a
exigida para a pedra britada, utilizada na fabricacdo do concreto; sua maior dimensao
nao deve ser superior a 30 cm, nem superior a metade da mesma dimensdao do muro a
ser construido; - madeira de boa qualidade, em pinho de diversas categorias.

A dosagem do concreto cicldpico deve atender aos seguintes critérios: - percentual do
agregado miido em relacdo do volume total do agregado: entre 35% a 40%; - percentual
da pedra de mao em relacdo do volume total do agregado: 30%: no maximo.

A pedra de mao deve ser incorporada a massa de concreto no momento da concretagem.
As formas devem ser adequadamente escoradas, mantendo estanqueidade de bom nivel.

ITEM 4.4 - PASSEIO EM CONCRETO 12 MPA:

O Passeio devera ser executado de acordo dimensdes Prancha 04 - Planialtimétrico, do
ProjetoArquitetonico.Constitui se passelo a darea determinada em volta da
quadra:considerando a quadra um retangulo de 33,00mt multiplicado pela largura do
passeio de 3,00m obtém se 99,00m2.Assim como a outra face com 26,00mt multiplicado
pela largura do passeio de3,00mt;chegamos a 76,00m2,Perfazendo um total de 354,00m?
Execugdo de passeio (calcada) em concreto 12 Mpa, traco 1:3:5 (cimento/areia/brita),
preparo mecanico, espessura 7cm, com junta de dilatacdo em madeira, incluso
lancamento e adensamento Sobre o terreno preparado, serd executado calcada de
concreto simples com espessura de 7cm. As cal¢adas deverdo ter declividade de 2% no
sentido perpendicular a via voltado para a sarjeta.

Sant’ Ana do Livramento,03 de Novembro de 2015.
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